



周杰伦、苏打绿、张碧晨……

9月南京演唱会很精彩

随着金秋九月的到来,南京演唱会市场也迎来了新的高潮。9月,周杰伦、苏打绿、张碧晨等多场演唱会将陆续在南京上演,为乐迷们带来一场场视听盛宴。

现代快报/现代+记者 丁梦莎

“OST女王”张碧晨:故事都在歌声里

9月15日,张碧晨“今儿个开心”十周年限定巡回演唱会来到南京,开启中秋小长假的音乐盛宴,目前380元—780元票档已售罄,其余票档均有余票。

张碧晨的情歌唱得深入人心,当年,她在《中国好声音》节目中以一首《她说》出圈,动人的歌声征服无数观众,此后,她便在情歌演唱的道路上一骑绝尘,为多部影视剧演唱的OST传唱度甚广。

“凉凉三生三世恍然如梦,须臾的年风干泪痕。”张碧晨和杨宗纬为电视剧《三生三世十里桃花》演唱的歌曲《凉凉》旋律悠扬、撩人心弦。2024暑期档电影《第二十条》中,张碧晨演唱的片尾

曲《你也》温暖治愈的嗓音同样直抵人心,献给不断与生活对抗、却从未放弃希望的人。

南京长江HOOLD音乐节:最纯正的HIP-Hop声音

近年来,在《中国新说唱》《说唱新世代》等综艺节目的热度加持下,说唱逐渐成为年轻人必听的潮流音乐之一,各大音乐节也受到乐迷们的喜爱。9月16日—17日,马思唯、KNOWKNOW、C-BLOCK、法老、TizzyT、顽童等众多顶尖说唱歌手将在南京长江HOOLD音乐节开启这个秋天的HIP-Hop狂欢。

28位说唱歌手将带来纯正的说唱现场,其中,马思唯和法老的线下同框成为本次音乐节的亮点之一,备受乐迷期待。近期播出的节目《新说唱2024》里,李尔新替法老表白马思唯:“法老真的很想跟马思唯一起做歌,这个白我替你表了。”

周杰伦:打开“青春歌单”

你的歌单里是否有周杰伦呢? 9

月26日—29日,周杰伦将在南京奥体中心体育场连开四场演唱会,超603万人在购票平台点击了想看。继首次开票“秒售罄”后,9月6日,这些场次在售票平台开启了二次售票,再次秒空,足以见得周杰伦的人气之高。

2024年,周杰伦已陆续在杭州、福州、长沙等地开了多场演唱会,想看人数一直遥遥领先,据悉,南京站将是在内地的收官站,虽然两次开票均已结束,但乐迷们的期待值依旧不减,纷纷喊话:“三开快点来!”

苏打绿:不能拍照的沉浸式观演

9月27日—28日,苏打绿二十年一刻巡回演唱会南京站将开启,《小情歌》《无与伦比的美丽》《你在烦恼什么》……苏打绿将为歌迷带来众多脍炙人口的歌曲。

值得一提的是,苏打绿演唱会的观演要求中明确标明了“本场演出全程禁止录像、录音、拍照、直播,不得使用荧光棒、LED灯牌、闪光头饰等各式发光应援物”,苏打绿希望打造一个没有多余光源干扰,没有取景晒照杂念的环境,让观众完全沉浸在音乐里。

2024环太湖国际公路自行车赛 10月开赛,全程529.5公里



现代快报讯(记者 王卫)9月9日,2024第十二届环太湖国际公路自行车赛暨长三角穿越赛新闻发布会在南京奥体中心举行。本届比赛正赛将于10月9日至13日举行,全程529.5公里,覆盖无锡、启东、吴江、湖州长兴及南京江宁五个赛区。届时,来自世界各地的22支顶尖车队、共132名职业运动员将齐聚金秋太湖,展开角逐。

太湖是中国五大淡水湖之一,北临无锡,南濒湖州,西依常州,东近苏州。依托太湖而起的环太湖赛自2010年发展至今已成功举办十一届,从最初单日赛发展到目前的多日赛,再到入列国际自行车联盟(UCI)职业系列赛,环太湖赛十一年间的“骑迹”印刻在长三角20多座城市。

环太湖职业赛是以华东地域明珠“太湖”命名的国际品牌赛事,立足世界最大城市群“长江中下游城市群”,旨在展现“江、湖、河、海”丰富的地域特征,助推长三角一体化发展。

从太湖之畔无锡、苏州吴江、湖州长兴到东海之滨南通启东再到长江之上秦淮河畔的南京江宁,本届环太湖赛真正实现了“江、湖、河、海”的地域全景呈现,赛道设计也以此为依托串联起一条融合地域特点、人文景观、生态风貌的特色线路。

本届环太湖赛受邀的22支车队中不乏首次来中国参赛的法国道达尔能源车队和鲁贝洲际队,洲际职业队数量达到8支,且多支车队拥有参加世界三大环赛(环法、环西班牙、环意大利)的经验。更多高水平车队的加入,不仅提升了赛事的整体竞技水平,也为观众带来了更为精彩的观赛体验。会上发布了本届环太湖赛的四色领骑衫,包括橙衫、绿衫、蓝衫、红衫,分别代表个人总成绩、个人积分成绩、青年最佳以及大中华个人最佳。

本届环太湖赛由国际自行车联盟(UCI)批准,中国自行车运动协会、江苏省体育局、浙江省体育局及江浙两省多市人民政府共同主办。2024环太湖赛宣传片《破风》在发布会现场首发,本届赛事的五个赛段亮相。江苏省体育产业集团党委书记、董事长顾晔表示,通过环太湖赛事的举办,不仅能让更多人了解并参与到骑行运动中来,享受骑行带来的乐趣与健康,还能促进长三角地区乃至更广泛区域内的经济、文化、旅游等多方面的交流与合作,形成共赢共进的良好局面。

本届赛事还将打造竞技体育与群众体育相结合、体育赛事与休闲旅游相融合、职业赛与业余赛相结合的特点。南京市江宁区文化和旅游局副局长高阳在答记者问时表示,作为本届环太湖赛收官战和总颁奖所在地,江宁赛区除了将举办近400人规模的业余赛之外,还将在园博园景区内举办集市和音乐会,向来自全世界的参赛选手展现中国传统文化魅力和江宁非遗特色。

未来,环太湖职业赛将继续以打造“中国第一环赛”为目标,提升竞赛组织水平,扩大国际体育赛事影响力,挖掘长三角区域城市文化内涵,推动“骑行+旅游”新型体育旅游模式,为中国自行车运动推广和发展注入新动能。(赛事方供图)

王大雷:不让全国人民再次失望

2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛C组第二轮中国队对阵沙特阿拉伯队的比赛将于10日进行。在9日的赛前新闻发布会上,国足主帅伊万科维奇表示,球队将尽快恢复状态、走出低谷,希望用一场精彩的比赛回报球迷。在发布会上,国足门将王大雷也表示,不能让全国人民再次失望,要把精气神踢出来。

伊万科维奇:用一场精彩的比赛回报球迷

伊万科维奇说:“上一场比赛大比分失利,在足球比赛中确实不常见,我们将尽

快恢复状态,走出低谷,迎接后面的比赛。18强赛抽签的时候我就知道这个组很难踢,前三个对手都是世界杯常客,我们要打起精神,巴林队和印度尼西亚队的实力都不容小觑,我们绝不能放松。希望用一场精彩的比赛回报球迷。”

沙特队主教练曼奇尼认为:“虽然输掉了(对本队的)比赛,但中国队仍然是一支很好的球队。预计他们明天会比上一场比赛表现得更好,我们必须抓住机会,利用所有机会来取得3分。”

曼奇尼还表示,沙特队在备战中进行了得分强化训练,“在一场比赛中扩大优势是很重要的,我们在上一场比赛中浪费了五六次进球机会,本场比赛将增强得分能力”。

王大雷:走出阴霾,把精气神踢出来

对于18强赛首轮客场0:7惨败给日本队,国足门将王大雷表示:“坐在这里面对大家,说实话有些羞愧。这两天在主教练的帮助下,大家从上一场比赛的阴霾中走了出来,希望明天是一场精彩的比赛。”

王大雷还表示,作为老队员,他和武磊都鼓励年轻队员不要失去信心,在后面的比赛中打起精神,尽快忘记这场失利。“教练组也跟年轻队员做了一些交流,希望大家都能尽快放下这场失利,把明天的比赛踢好,不让全国人民再次失望,把精气神踢出来。” 据新华社



现代快报+ 新媒体品牌矩阵展播



扫码关注光影江苏